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. AYMaGrae N <K, t0te M x NG x K xou (G x K)/(M x N) 2 G/M x K/N.
I'evikevote yio menepacévo TAN00¢ TapayovTy.
(ii) Agi&re omav H, K «Gxon G = HK,tte G/(HNK)=H/(HNK) x K/(HNK).
(iii) Av H, K < G, t6te 1 G/(H N K) givot ioopopen pe vroopdda e G/H x G/ K.

. 'Botwo G = Hy x --- x H,. Aei&te o0 Z(G) = Z(H;) X --- x Z(H,).

. Avn G givar tenepacpévn afeiavn kot |G| = n, tote Y10 kGOE draupétn m tov n M G TEPLEXEL

VTOOLAdA TAEEWMS M.

. (1) TT6oec apelovég opddeg VILaPYOLVV (OC TPOG IGOUOPPIGHO) TAEEwS 231 1) 432;
(i1) ®swpavtog dedopévo 6t vdpyovv 14 (wg Tpog 1opopeIod) opddeg thEemg 81, Ppeite o

TAN00G TV opddV (G TPOG 1IGOHOPPIGHO) ThEemg 891.

. (1) Agi€te 6T 0 6OVOAO TV oTOYElMV TEMEPAGUEVNG TAENG Mg afetovig opddag G, tvat
vroopdda g G, oouP. T'(G), ko kdBe otoryeio g G/T(G) givon ameipov Taéng.
(ii) Eoto G xar H afehovég opddes. Av G = H,tote T(G) = T(H) xn G/T(G) = H/T(H).

. T e afeitovn opdda G kot kKGO Betikd axépato n opilovpe (XPNOLOTOUDVTAG TPOGHETIKS
ovpBoropd) nG = {ng|g € G} xa G[n] = {g € G | ng = 0}. Aci&te ta eéng:
(i) O nG ko G[n] givon vroopddeg g G.
(if) Av G xou H afehavéc, tote n(G x H) = nG x nH ko (G x H)[n] = G[n] x H|n].
(iii) nZ,, = Zy,, 6mov k = (Jf‘—m), KO Zoy [12] 22 Z,m).-
(iv) Av G menepacpuévn offehavi Kot ¢ TpdTog mov dev dopei v taén g |G|, tote ¢G = G.
(V) Av G merepocpévn apeiavi p-opdda, tote Gp| SL0vOGUATIKOG YOPOG £ML TOV Z, TENEPOL-
ouéVNG O1AGTACTG.

(Vi) AV G = Zymi X Ligms X+ + = X Liymyr , OTOV p TPDOTOG, TOTE PG = Ziyymy—1 X Liyma—1 X + + + X Lipmr—1

. 'Eoto G nenepacpéva mapoydpevn apeitavi opdado kot G = valm X e X Zp:lk XL X - X1,

n

OOV p; TPMOTOL OYL OTAPULTTMG dLPOPETIKOL PLETAED TOVG. AgiEte OTL:

(1) To mAn00¢ n TV TapaydVTOV TOL Elval ATEPEC KUKAMKEG elvatl TANpwS kabopiopévo amd v
G ko cvpPoriCeton pe rank(G).

(i1) To mAnB0og 1, TOV KVKAKOV TOpoyOVT®V oV £XOVV TAEN o dVvaun Tov TpaTov p givol
mMpag kabopiopévo and my G. [Yrodeitn: n, = dimz, G ,[p], 6mov G, n Sylow p-vmoopddo
me G.]

(iii) Ot dvvapes p;™ etvar MApmg kabopiouéveg amd mv G.

. Avn G givon eAevBepn afelavn dtdotaong n, tote | G dev pmopei va mopaydet amd m ototyeia,

omovm < n.
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‘Eoto F' elevbepn afehiavi nemepacpévng didotaong ko H < F. Agi€te 6t F'/ H menepacpévn

av kot povo av rank(F') = rank(H).

Av G gle0bepn afelovi tenepacuévng didotaong kot : G — H empopeiopds, tote rank(G) =
rank(H ) + rank(Keryp).

‘Eoto F' eledbepn afeliovn didotaong n. Amodeilte 61t Aut(F') = GL,,(Z).



